
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych 

Protokół nr 16/2025 

XVI Posiedzenie w dniu 13 stycznia 2026  

Obrady rozpoczęto 13 stycznia 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:24 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

Obecni: 

1. Emilia Burska-Florczyk 

2. Jolanta Kierach 

3. Monika Morawiec-Zawada 

4. Marzena Pełka 

5. Mateusz Pełka 

6. Joanna Pryzwan 

7. Małgorzata Szymonik 

8. Waldemar Wosiński 

Goście: 

Magdalena Murat Podinspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej 

Agnieszka Suchodolska inspektor w Referacie Organizacyjnym 

Dariusz Nowak inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej 

Zbigniew Graj Przewodniczący Rady Gminy Miedźno 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia XVI komisji Budżetu Oświaty i Spraw Społecznych dokonała 

przewodnicząca Komisji Marzena Pełka. Powitała wszystkie obecne osoby oraz przedstawiła 

proponowany porządek obrad. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodnicząca Marzena Pełka zapytała czy są propozycje zmian do porządku obrad. Wobec 

braku zmian przewodnicząca przeszła do kolejnego punkty.  

 

3. Analiza wydatków na komunikację gminną w 2025 r. 

Informacje na temat wydatków na komunikację gminna przedstawiła podinspektor Magdalena 

Murat. Przedstawiła tabele oraz kwoty, które zostały wcześniej załączone do programu esesja. 

Podinspektor omówiła ilość biletów, powiedziała, że przewoźnikiem jest firma Inter- Trans. 

W roku 2025 z darmowych przewozów na terenie gminy skorzystało 413 seniorów.  

Radna Jolanta Kierach zapytała jak przedstawiają się koszty związane z przewozami. 

Magdalena Murat powiedziała, ze wydatki w roku 2025 wyniosły 592 535,80 zł. Zostały one 

pokryte zarówno ze środków własnych gminy (122 096,50 zł), jak i dofinansowane z 

Rządowego Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych.  



4. Analiza gospodarki mieszkaniowej zasobów Gminy Miedźno za 2025 r. 

Inspektor Dariusz Nowak omówił sytuację mieszkaniowa zasobów gminy Miedźno. Do 

programu esesja został załączony dokument z wykazem mieszkań. Określono w nim 

lokalizację mieszkań, metraż, oraz to czy dany lokal ma najemcę.  

Radna Kierach zapytała ile m2 ma mieszkanie interwencyjne. Dariusz Nowaki odpowiedział, 

że około 55 m2. 

O godzinie 15.32 na posiedzenie komisji dotarł Waldemar Wosiński.   

Przewodniczący Rady Zbigniew Graj zapytał czy w miejscowości Ostrowy zostały połączone 

dwa lokale w jeden. Dariusz Nowak odpowiedział, że tak. W przypadku sprzedaży traktować 

je należy jako dwa odrębne. Na tą chwilę połączone lokale zamieszkuje kobieta i dwie córki. 

Radna Jolanta Kierach powiedziała, że z tego co się orientowała to mieszka tam jedna pani, 

córki już z nią nie mieszkają. Radna powiedziała, że ta pani ma bardzo duży lokal , a mieszka 

sama.  

Przewodniczący Graj powiedział, że należałoby to zweryfikować.  

Inspektor Nowak przedstawił członkom komisji wstępny zarys zarządzenia dotyczącego 

podwyżek czynsz za te mieszania. Dariusz Nowak dodał, że wstępna podwyżka czynszu w 

każdym z mieszkań wynosi ponad 100%. W tym momencie, kiedy obowiązują wcześniejsze 

kwoty za wynajem gmina dopłaca do tych lokali rocznie dużą sumę. Inspektor zaznaczył, że 

wstępnie w marcu ma być podwyżka za opał, natomiast w okresie letnim, być może w 

czerwcu planowana jest podwyżka za wodę i ścieki.   

Przewodniczący zapytał czy czynsz będzie podniesiony zarządzeniem. Dariusz Nowak 

odpowiedział, że tak.  

Przewodnicząca komisji Marzena Pełka poprosiła Dariusza Nowaka o przedstawienie 

rozstrzygnięć nadzorczych dotyczących dwóch uchwał podjętych na listopadowej sesji. 

Dariusz Nowak przedstawił krótko rozstrzygnięcia nadzorcze. Powiedział, że uchwały 

obowiązują ale został unieważnione po części.  Przedstawił mapy, których terenów te 

rozstrzygnięcia dotyczą.  

 

5. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Klubu Dziecięcego 

„Kraina Malucha” w Kołaczkowicach. 

Projekt uchwały przedstawiła Inspektor Agnieszka Suchodolska.  

Kierach Jolanta zapytała jak dobierane były kryteria które dotyczyły będą naboru dzieci do 

klubiku. Inspektor Agnieszka odpowiedziała, że są to kryteria podstawowe, które maja 

zastosowanie w większości takich placówek. Kryteria muszą być określone, aby według nich 

przyjmować dzieci do takich placówek. Inspektor przytoczyła przykład. W placówce jest 

dostępnych 30 miejsc dla dzieci. Co w przypadku gdy liczba chętnych dzieci przekroczy 30? 

Co miałoby decydować o tym które dzieci zostaną przyjęte, a które odrzucone. Po to są 

kryteria określające kolejność przyjęć dzieci do klubiku. Według jednego z nich rodzina 



mająca czwórkę dzieci czyli wielodzietna ma pierwszeństwo w dostaniu się do klubu dziecka 

niż rodzina mająca jedno dziecko.  

Przewodnicząca Pełka zapytała jaka liczba dzieci planowana jest do przyjęcia do kluby. 

Inspektor Suchodolska odpowiedziała, ze 30 .  

W związku z brakiem innych pytań projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Klubu Dziecięcego 

„Kraina Malucha” w Kołaczkowicach..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (2) 

Emilia Burska-Florczyk, Małgorzata Szymonik 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Gminnemu Klubowi 

Dziecięcemu "Kraina Malucha" w Kołaczkowicach. 

Projekt uchwały w sprawie nadania statutu Gminnemu Klubowi Dziecięcemu "Kraina 

Malucha" w Kołaczkowicach także przedstawiła Inspektor Agnieszka Suchodolska. W 

związku z brakiem pytań projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Gminnemu Klubowi Dziecięcemu 

"Kraina Malucha" w Kołaczkowicach.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (2) 

Emilia Burska-Florczyk, Małgorzata Szymonik 

 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru 

żłobków i klubów dziecięcych. 

projekt uchwały przedstawiła tak samo jak w przypadku dwóch powyżej Inspektor 

Suchodolska. Wobec braku pytań Przewodnicząca Marzena Pełka poddała projekt uchwały 

pod głosowanie.  

 

 



Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru 

żłobków i klubów dziecięcych..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (2) 

Emilia Burska-Florczyk, Małgorzata Szymonik 

 

d) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt oraz 

maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w klubie dziecięcym utworzonym 

przez Gminę Miedźno. 

Inspektor Agnieszka Suchodolska przedstawiła projekt uchwały. Powiedziała, że w projekcie 

określona jest kwota dotycząca opłaty za uczęszczanie dziecka do klubu oraz maksymalna 

kwota za wyżywienie dziecka. W związku z brakiem pytań projekt uchwały poddano pod 

głosowanie.   

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt oraz 

maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w klubie dziecięcym utworzonym 

przez Gminę Miedźno..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (2) 

Emilia Burska-Florczyk, Małgorzata Szymonik 

 

e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości 

Wapiennik. 

Projekt uchwały przedstawił Dariusz Nowak. Powiedział, że jest to projekt który był na 

ostatniej komisji omawiany, wtedy tez komisja Budżetu oraz Komisja Infrastruktury 

zaproponowała nowe nazwy ulic, które zostały ujęte w tym projekcie uchwały. Radni 

zapoznali się z projektem uchwały. 

 

f) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości Borowa. 

Projekt uchwały także przedstawił Dariusz Nowak. Wyjaśnił radnym dlaczego nazwy ulic w 

tej części miejscowości muszą być dwie. Nazwy ulic zostały nadane dwie ponieważ są to 

dwie osobne działki.  



W związku z brakiem pytań przewodnicząca komisji przeszła do kolejnego punktu 

 

g) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

Radni zapoznali się z projektem uchwały zawierającym plan pracy komisji Rewizyjnej na rok 

2026. Nie zgłoszono uwag.  

 

6. Sprawy różne. 

W sprawach różnych został poruszony temat związany z komisją rewizyjna i protokołami 

pokontrolnymi. Obecny na komisji przewodniczący rady Gminy Miedźno pan Zbigniew Graj, 

powiedział aby zagłębić się w temat związany z zakresem kontrolowania oraz sporządzanym 

do tego protokołem.  

 

7. Zakończenie posiedzenia komisji. 

W związku z brakiem pytań przewodnicząca komisji Budżetu Marzena Pełka podziękowała 

wszystkim obecnym oraz zamknęła posiedzenie komisji.  

 

 

  

Przewodnicząca 

Komisji Budżetu Oświaty i Spraw Społecznych 

Marzena Pełka 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


